
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan pendidikan   :  SD NEGERI 1 PASINGGANGAN 

  Kelas / semester   :  V1 / I  

Tema  5  :  Wirausaha 

Sub Tema 1  :  Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Muatan Pelajaran  :  IPA 

Kegiatan Pembalajaran :  1 

Alokasi waktu  :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan mendengarkan penjelasan dari guru, peserta didik dapat mengetahui pengertian 

magnet. 

2. Dengan memperhatikan gambar yang ditampilkan, peserta didik dapat mengidentifikasi 

macam-macam bentuk magnet. 

3. Dengan melakukan tanya jawab, peserta didik dapat menyebutkan sifat-sifat magnet 

4. Dengan percobaan secara berkelompok, peserta didik dapat mengidentifikasi benda magnetik 

dan nonmagnetik 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 
 Guru memulai pembelajaran dengan mengucap salam, berdoa, dan absensi. 

 Peserta didik bersama guru menyanyikan lagu wajib nasional Garuda Pancasila. 

 Apersepsi  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 
 Peserta didik menyimak penjelasan guru mengenai pengertian magnet. 

 Melalui gambar yang ditampilkan, peserta didik menyimak penjelasan guru mengenai 

macam-macam bentuk magnet. 

 Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik mengenai sifat-sifat yang dimiliki 

magnet. 

 Guru membagi peserta didik menjadi 5 kelompok. 

 Peserta didik secara berkelompok melakukan percobaan untuk dapat mengidentifikasi 

benda-benda yang termasuk ke dalam benda magnetik dan benda nonmagnetik. 

 Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas. 

 Setiap kelompok berdiskusi mengerjakan Lembar Kerja (LK) yang dibagikan guru. 

 Bersama peserta didik, guru membahas hasil LK yang dikerjakan. 

 Peserta didik mengerjakan tugas dari guru secara mandiri. 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 
 Peserta didik dan guru menyimpulkan hasil belajar hari ini. 

 Guru memberikan penguatan. 

 Guru melakukan tindak lanjut dengan memberi tugas yang link-nya dikirim melalui WA 

grup untuk dapat dikerjakan bersama orang tua di rumah. 

 Peserta didik bersama guru menyanyikan salah satu lagu daerah Mariam Tomong. 

 Guru menutup membelajaran dengan memimpin doa, dan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 
 Dilakukan melalui pengamatan selama siswa melakukan diskusi kelompok. 

2. Penilaian Pengetahuan 
 Tes tertulis mengenai macam-macam magnet. 

3. Penilaian Keterampilan 
 Keterampilan dalam mengerjakan portofolio (mengidentifikasi benda magnetik dan 

nonmagnetik). 

 

   Mengetahui,         Pasinggangan, 6 Januari 2022 

Kepala Sekolah       Guru Kelas VI, 
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